

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



*Svetega Jerneja in*

*Svetega Antona  
Padovanskega*



*Leto XXVI, številka 614 datum 20. 11. 2022*

***Dokler torej še utegnemo, delajmo dobro vsem. (Gal 6,10)***

### **SKUPAJ DELAJMO ZA DOBRO, TEDEN KARITAS, 21. 11. – 27. 11. 2022**

Pred dnevi sem se pogovarjal z zakoncema, ki živita sama in imata velik sadovnjak. Pripovedovala sta, da imata letos zelo veliko jabolk in da vse zrežeta ter predelata. Ker to delata skupaj, je prijetno in mnogo hitreje. Če bi delal en sam, bi kmalu izgubil vso voljo. Podobno izkušnjo so imeli nekoč na kmetijah pri ličkanju, obrezovanju repe, pletju korenja, košnji ali obnovi cerkvenih stavb. Delo, ki je bilo celo mučno, neskončno ali zelo težko, je v skupini postalo prijetno in družabno. Podobno je tudi s pripravo lesa za kurjavo, kjer je tudi potrebno skupinsko in – če se le da – tudi medgeneracijsko delo v družini. Prav tak motiv letos predstavlja vodilno sliko Tedna Karitas in Klica dobrote.

Torej **delajmo skupaj**, ker en sam ne zmore vsega, ker en sam lahko v preizkušnji obupa, ker ima več ljudi več znanj in talentov. In nenazadnje, ker smo ljudje bitja skupnosti in smo **skupaj v veselju**. Šele z drugimi ljudmi je naše življenje polno in osmišljeno, pa naj gre za mladega ali starega človeka. Jezus sporoča: **»kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi.«** Daje nam jasno navodilo, da naj vero in konkretno ljubezen živimo med seboj, povezani v skupnosti. Iz vere in ljubezni pa rastejo sadovi. Tako iz molitve, pogovora in iskanja rešitev prehajamo v aktivnosti. Tudi v Karitas in nasploh v župnijah smo najprej hvaležni za vse, ki že sodelujejo in prostovoljno delajo na številnih področjih. Ves čas potrebujemo nove pridne, srčne in vztrajne sodelavce, ki bi znali vsaj eno uro na teden posvetiti konkretnemu delu za druge, za **skupno dobro**.

Med nami so vedno ljudje v različnih stiskah: materialnih, duševnih, zdravstvenih, duhovnih, v osamljenosti, na morebitnih stranpoteh in v kombinacijah vsega tega. Potrebujemo upanje, ki prihaja po Bogu preko nas – ljudi. Iz našega srca, besed in dejanj lahko pride pomoč za vse ranjene, odrinjene in zapuščene. Tudi njih lahko povabimo k skupnemu delu. **Skupaj pa pomeni sodelovanje** tudi z različnimi ustanovami v lokalni skupnosti ter z vsemi skupinami v župniji. Velikokrat bomo presenečeni, saj se bodo osebno povabljeni skoraj gotovo odzvali. Tako bomo **Božje kraljestvo v malem gradili že kar tukaj na zemlji**. *Peter Tomažič, generalni tajnik Slovenske karitas*

Pon., 21. 11. Darovanje D. Marije	Ob 17. uri za + Jožefa Ovčarja
Tor., 22. 11. Cecilija	Ob 17. uri za žive in + organiste, zborovodje in pevce
Sre. 23. 11. Klemen I.	Ob 8. uri za žive in + župljane
Čet., 24. 11. Andrej Dung Lac	Ob 17. uri za + Alojzija Gregorca
Pet., 25. 11. Katarina Aleks.	Ob 17. uri za + Hildo Mihelič
Sob., 26. 11. Marijin spomin  <b>Konec cerkvenega leta</b>	<b>Ob 15. uri v Radljah ob Dravi</b> <b>DEKANIJSKO SREČANJE ČLANOV ŽPS-ov</b> Gost: <b>g. Jani Družovec,</b> voditelj Nadškofijske pastoralne službe <hr/> <b>Blagoslov adventnega venca</b> <b>Ob 18. uri za + Franca Miheliča, obl.</b>
Ned., 27. 11.  <b>NEDELJA KARITAS</b>	<b>PRVA ADVENTNA NEDELJA</b> <b>Blagoslov adventnega venca</b> <hr/> Ob 8. uri Za vse + na Buznikovem  <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Štefko Sešel</i>

Vse od mojega otroštva me vsak advent spremlja znana stara pesem **Vi, oblaki, ga rosite** ... Kot otroka me je ta pesem le očarala, nisem pa vedel, kaj pomeni ...

Kaj pomeni ta stari adventni klic? Rosa je v Stari zavezi pomemben simbol. Kaže, kako nebo oplaja zemljo. Rosa ponoči neslišno pada na večinoma suha polja. V jutranjem soncu se blešči, njene kapljice spominjajo na dragocene bisere. **Biser pri Grkih simbolizira ljubezen, pri Perzijcih devištvo. Rosa je prisprodoma za odrešitev in prenovo življenja.** V Izraelu je bila rosa, ki je ponoči legala na izsušeno zemljo, vedno znova podoba tega, da **Bog sam skrbi za ljudi, da z nežno roso svoje Ljubezni oplaja tisto, kar je v nas izsušeno, ter iz nas izvablja novo življenje.** Naj nebo skrivoma in čisto tiho porosi na nas. **Mesija ne bo prišel z zunanjo močjo, pač pa kot rosa, ki se na zemlji lesketa kot biser in tudi nas preoblikuje v dragocen biser, kakršnega nam je namenil Bog že od vekomaj.** Podobno kot rosa tudi dež simbolizira Božje oplajanje zemlje. Oblaki pa naj ne bi pustili padati le dežju, ki oplaja, pač pa naj bi deževali pravičnost. Ljudje, ki nas je posušila in izsušila opoldanska vročina našega vsakdana, **hrepenimo po Pravičnem,** po človeku, ki se popolnoma razlikuje od nas, ki je pravičen, pravi, pokončen, ki ustreza podobi človeka. **Hrepenimo po Pravičnem,** ki bo tudi nas

naredil pravične, ki bo tudi nas vzravnal in nas vodil k pravemu življenju. Čutimo, da bo naše življenje uspelo in obrodilo samo tedaj, ko bo ta **Pravični** prišel k nam in popravil vse, kar smo storili narobe, ker smo se odvrnili od Boga. Tako **v adventu hrepenimo po Odrešeniku, ki ozdravlja naše rane, po Mesiju, ki nas osvobaja, po Pravičnem, ki nam omogoča, da živimo prav.** Po: A. Grun, Božična knjiga

Pon., 28. 11. Katarina Labouré	Ob 17. uri za + Ano in Ludvika Breznika
Tor., 29. 11. Filomen	Ob 17. uri Bogu in Devici Mariji v zahvalo ... za uspešno opravljena dela in v priprošnje
Sre., 30. 11. ANDREJ	Ob 8. uri za žive in + župljane
MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA	<b><i>Molimo, da bi združenja prostovoljcev in neprofitne humanitarne organizacije našle primerne ljudi, ki bi se zavzemali za skupno dobro in iskali vedno nove poti do sodelovanja na mednarodni ravni.</i></b>
Čet, 1. 12. Edmund Campion	<b><u>Ob 15.45 srečanje ministrantk in ministrantov</u></b> <b><i>Prvi četrtek</i></b> - ob 17. uri za + Marjana Tompa
Pet., 2. 12. Bibijana (Vivijana)	<b><i>Prvi petek</i></b> - ob 17. uri za + Bogomirja Karata, Mirka in Bojano ter starše Praprotnik
Sob., 3. 12. Frančišek Ksaver	<b><i>Prva sobota</i></b> - ob 17. uri za + Franca Pušnika
Ned., 4. 12. <b>DRUGA ADVENTNA NEDELJA</b>	<b><i>Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij</i></b> Ob 8.uri za pogrešanega Franca Reflaka in sorodnike <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Franca Jurača</i>

***Kaj vse dobiš, če si ministrant(ka)? Zakaj lahko ministrantska vloga pozitivno oblikuje vašega otroka?*** Piše: ministrant Lojze

**Ministranti, v albe odeta skupina fantov ali deklet, skrbi, da bogoslužje in vse, kar je z njim povezano, teče nemoteno.** To so naloge, ki so za marsikoga samoumevne, a še zdaleč ni tako. Pomembnost in odgovornost ministrantske službe morda marsikdo zazna šele tedaj, ko se kaj zalomi, na primer pred polno cerkvijo in je nesrečnik v središču pozornosti ter kdaj tudi tema razgovorov po maši.

Ne pišem na pamet. Tudi sam sem ga kdaj pokronal v svoji desetletni ministrantski eri. Zdaj je ministrant moj prvorojenec. A ministrantsko nasledstvo še zdaleč ni bilo tako samoumevno, kot bi se morda komu zdelo. Upor proti nalogam in odgovornostim je samoumeven izziv vzgoje.

Jasno, da moramo **starši otroke vabiti in spodbujati k dobremu**, kot rad poudari bohinjski župnik Martin Golob, tudi sam ponosni "šef" velike čete ministrantov. Torej, **siliti ne, spodbujati vsekakor**. Če bi ostali le pri otrokovih željah, bi imeli kmalu za zajtrk bonbone ... za kosilo piškote ... in za večerjo čokolado ... Vmes pa za dopoldansko malico tablico ... za popoldansko telefon ... in po večerji TV ... Seveda pretiravam ... a gotovo boste znali izluščiti zrno resnice.

Z različnih zornih kotov in generacij torej spoznavam, kako ministrantske vloge in naloge lahko oblikujejo otroka in mladostnika. Na primer ...

**1. Boljše razumevanje liturgije** ... Z izjemo vstajanja in sedanja, ko je za to čas, morda petja ter odgovarjanja – pogosto v zaspani maniri – v klopi otroku na zunaj "ni treba" početi kaj veliko. Ministrant pa mora biti pozoren na sto in eno malenkost. Prihod v prezbiterij, pomik k oltarju, zvonjenje (kdaj, kako, v kakšnem ritmu?), prinašanje, odnašanje knjig ... Da sploh ne pišem o slovesnih mašah, ko se število nalog pomnoži. Vse to ministranta dela dejavnejšega in dovetnejšega za dojemanje elementov liturgije.

**2. Red in spoštovanje avtoritete** ... Marsikdaj spoznavamo, da je spoštovanje avtoritet, na primer učiteljev, v resni krizi. Sodelovanje z župnikom, kaplanom ali drugo osebo, ki je na čelu ministrantske skupine, utrjuje pomen vodje in zavedanja o pomenu reda. Če so ministrantske vaje ob 10.00, so pač ob 10.00. Nihče ne bo poklical in morda prosil, da so 15 minut pozneje, ker se je ravno prebil na naslednjo stopnjo igrice.

**3. Družba in prenašanje znanja iz roda v rod** ... Do izraza pride občutek za medsebojno pomoč. Starejši ministranti pomagajo novincem in jih bodrijo. Čez nekaj let pa v te čevlje stopijo oni. Ker so otroci vse bolj zazrti v elektronske naprave, je dobra družba seveda blagodejna. Včasih tudi s športno ali glasbeno primesjo. Ministrantski izleti pa so tako ali tako "zakon" in še dodatno krepijo prijateljske vezi.

### MIKLAVŽEV OBISK

V ponedeljek, **5. 12. 2022 ob 17. uri**, nas bo obiskal »**sv. Miklavž**«!

S sodelavci in prostovoljci župnijske Karitas bo obdaril vse otroke – od najmanjši pa vse do vključno 3. razreda. Prijava ni potrebna.

**Veselimo se srečanja z vami in »sv. Miklavžem«!**

### ADVENT

V adventu vence spletamo, na božič se pripravljamo,  
srce je naše mehki mah za Božje Dete v jaslicah

V adventu zvezda repatica, ljubezni in miru glasnica, naznanja betlehemski čas  
in drobnih strun srebrni glas:

**nebeško Dete bo rojeno, vse stvarstvo bo blagoslovljeno.**

*Berta Golob, Iz Božje roke za otroke*